

【新華社北京十七日電】北京動物園
負責人今天透露，這裏的一隻大熊貓經人工授精懷孕後，母已順利產仔。
幼熊貓是九月十四日凌晨出生的。它的母親是一隻名叫“媚媚”的大熊貓。媚媚於今年四月間經人工授精而懷孕。
據產仔時一直在場的工程師劉繼新說，幼熊貓生下時呈紅色，身上有稀疏的幾根白毛。它一出母胎便發出“阿阿”叫聲，二十米外都能聽見。當時，母熊貓睜眼立即用嘴把它叼了起來，放在牀前輪，輪着用兩隻前爪抱住，不時用嘴舐着它。三天多來，媚媚一直抱着幼仔不放。

墅別式新建興江湛國外供家用家專油石區活生萬兩近方平尺公

【法國達爾公司專家

生活區，已決定在湛江坡頭的南海石油總基地的東部，酒吧間、商場的開水部、生活區，以及餐廳、俱樂部。

媚媚生後，並無氣力，連走路都困難，當幼熊貓受到飢餓或嫌不舒服時，媚媚會立即給幼仔餵奶或換一隻爪子抱牠。

管理人員對其實行嚴格的隔離護養，這是大熊貓媚媚第二次經人工授精懷孕。它今年已上歲，正處育旺期。

目前，管理人員還沒有給新生的幼熊貓取名。據幼熊貓還要過幾天才能顯出性別的特點，而雌性幼仔比雄性幼仔，都是雙胞胎，成活的只有二隻。這次是第五次人工授精產仔成功。

媚媚這次產的七隻幼仔，在頭一隻生下後二十六分鐘出生的另一隻幼仔，可

惜存活了五十九個小時夭折了。據說，一隻母熊貓很難同時撫養好兩隻幼仔。

媚媚在懷孕期間一直受到良好護理。

媚媚這次產的七隻幼仔，在頭一隻

生下後二十六分鐘出生的另一隻幼仔，可

惜存活了五十九個小時夭折了。據說，一隻母熊貓很難同時撫養好兩隻幼仔。